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Bükkszentkereszt Község Polgármestere



3557 Bükkszentkereszt, Kossuth u. 24. tel.: 46/ 390-120

email.:                                             email.: hivatal@bukkszentkereszt.hu
TÁJÉKOZTATÁS

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. június 21. napján tartott ülésén módosította a települési támogatásról szóló 3/ 2019 (III. 19) Önkormányzati Rendeletet az alábbiak szerint:
A rendelet az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:
 Lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akiknek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg egyszemélyes háztartás esetében a nyugdíjminimum 450 %-át (128 250,- Ft), két vagy többszemélyes háztartás esetében a nyugdíjminimum 400 %-át (114 000,- Ft), és a háztartás tagjai egyikének sem lehet vagyona. Azon személyek esetében, akiknél előrefizetős gáz- vagy áramfogyasztás mérő készülék működik, a lakásfenntartási támogatást elsődlegesen a készülék feltöltéséhez kell biztosítani. A támogatás havi összege 6 000,- Ft. Lakásfenntartási támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. A támogatás havonta kerül kifizetésre.
Az önkormányzat rendkívüli települési támogatást ad időskorúak részére a lakhatással kapcsolatos költségek mérséklésére december hónapban, a bükkszentkereszti lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező azon 62. életévét tárgyév december 31-ig betöltött időskorú személyek részére, akinek a családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének tízszeresét (285 000,- Ft), egyedül élő esetén a tizenkétszeresét (342 000,- Ft). A rendelet melléklete szerinti kérelmet 2022. szeptember 1. napjától november 30-ig kell benyújtani, mely határidő jogvesztő. A személyenkénti támogatás összege egységes, melynek mértékét a Képviselő-testület határozatban állapítja meg. 

Az önkormányzat újszülött gyermekek részére támogatást ad annak a bükkszentkereszti lakóhellyel rendelkező újszülött gyermeknek a részére, akinek a családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének nyolcszorosát (228 000,- Ft), egyedül álló szülő esetén a nyolc és félszeresét (242 250,- Ft) . A rendelet melléklete szerinti kérelmet a lakcím-nyilvántartási rendszerben történő regisztrálását követő 60 napon belül kell benyújtani, mely határidő jogvesztő. Az újszülött gyermekek támogatása 50 000,- Ft pénzbeni juttatás.

Az önkormányzat nevelési vagy iskolakezdési támogatásban részesíti Bükkszentkereszt községben lakóhellyel rendelkező gyermeket vagy fiatalt, aki

1.
a Bükkszentkereszti Bölcsőde ellátást igénybe veszi

2.
óvodai nevelésben részt vevő gyermek

3.
alapfokú nevelési-oktatási intézmény tanulója,

4.
középfokú nevelési-oktatási intézmény nappali tagozatos tanulója és nem töltötte be a 23. életévét.

A  feltételeknek megfelelő gyermeket, tanulót tanévenként egyszer iskolakezdési támogatás illeti meg, ha a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum nyolcszorosát (228 000,- Ft). A támogatás iránti kérelmet a rendelet melléklete szerinti nyomtatványon kell benyújtani szeptember 1. és szeptember 30. között. A kérelemhez csatolni kell a tárgyi tanévre vonatkozó tanulói jogviszony igazolást.

A fentiekben ismertetett ellátások tekintetében a kérelmeket a hirdetmény melléklete tartalmazza.

 A kérelmek a megjelölt időpontokban átvehetőek az önkormányzati hivatalban.

 A benyújtott kérelmekkel egyidejűleg minden esetben szükséges hitelt érdemlő jövedelemigazolás benyújtása is. 








Tisztelettel:
                                                                                 Solymosi Konrád Ferenc sk. 
polgármester
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