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Bölcsőde létrehozása
Kedvezményezett: Bükkszentkereszt Község Önkormányzata

Projekt címe: A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát bölcsőde fejlesztésével Bükkszentkereszten

Támogatás összege: 57.371.013.- Ft

Támogatás intenzitása: 100%

A projekt fizikai zárása: 2021.02.25.
Projekt azonosító száma: TOP-1.4.1-15-BO1-2016-00078

Projekt bemutatása
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) stratégiai célja a projektben a minőségi nevelés infrastrukturális feltételeinek biztosítása. A fejlesztés célja a település népességmegtartó képességének, a fiatal, képzett munkaerőt megtartó lehetőségeinek növelése, a helyi szükségletekre épülő közszolgáltatások racionális és költséghatékony működésének kialakítása.

A fejlesztés konkrét célja bölcsőde kialakítása a településen. Így a létrehozott bölcsődével a jelenlegi 0 férőhelyről 11 fősre emelkedik a településen a bölcsődei férőhelyek száma

A pályázat keretén belül egy újonnan épült építmény kerül átadásra , amely modernitásában és energiatakarékosságában is megfelel a XXI. század által diktált bölcsődei elvárásoknak Magyarországon.

A projekt finanszírozása az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap Társfinanszírozásával, a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül valósul meg.
A  kivitelezés lezárult amely során a Bükkszentkereszti Bölcsőde műszaki átadás-átvétele 2020. augusztus 31.-én megtörtént. Eszközbeszerzés megtörtént.

