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Kedvezményezett: Bükkszentkereszt Község Önkormányzata

Projekt címe: Belterületi vízelvezető rendszer fejlesztése Bükkszentkereszt községben
Támogatás összege: 195,25 millió Ft

Támogatás intenzitása: 100%

A projekt fizikai kezdete: 2022.11.01.

A projekt tervezett fizikai befejezése: 2026.03.31.

A projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00034

A projekt bemutatása
A most induló beruházás célja a mértékadó vízhozam biztonságos levezetésére alkalmas csapadékvíz-elvezető rendszer kialakítása és a kapcsolódó tevékenységek megvalósítása Bükkszentkereszten a Nefelejcs, Széchenyi István, Rákóczi Ferenc, Somosbérc és Béke, valamint Völgy utcákban.
Az elmúlt évek időszakosan csapadékos időjárásának következtében Bükkszentkereszt belterületén a környező területekről a településen keresztül levonuló árvizek számos alkalommal veszélyeztették a vízelvezető árkokat környező ingatlanokat. A meglévő csapadékvíz-elvezető rendszer nem egységes, egyes utcák vízelvezető csatornái hiányosak, váltakozva találhatóak földmedrű és burkolt csatornaszakaszok. A meglévő csapadékvíz-elvezető rendszer hiányosságai veszélyeztetik a település úthálózatának állapotát is. A további jövőbeni károk megelőzése érdekében az érintett utcák csapadékvíz-elvezető rendszerének a fejlesztésére kerül sor a beruházás keretében.
A projekt megvalósításával javul a település infrastrukturális és környezeti állapota, csökken a belterület helyi vízkár veszélyeztetettsége. A fejlesztés hozzájárul az esetleges további káresemények kockázatának csökkentéséhez, az élhető és fenntartható települési környezet kialakításához, a lakosság helyben maradásához, így összességében Bükkszentkereszt fejlődéséhez.

A projekt finanszírozása az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül valósul meg.
