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Bükkszentkereszt Község Polgármestere



3557 Bükkszentkereszt, Kossuth u. 24. tel.: 46/ 390-120

email.:                                             email.: hivatal@bukkszentkereszt.hu
HIRDETMÉNY
Bükkszentkereszt Község Önkormányzata nevelési vagy iskolakezdési támogatásban részesíti Bükkszentkereszt községben lakóhellyel rendelkező gyermeket, vagy fiatalt, aki

1.  a gyermekek védelméről szóló 1997. évi XXXI. törvény 42/A § (1) bekezdése szerinti bölcsödéskorú gyermek (húszhetes kortól) 
2. óvodai nevelésben részt vevő gyermek

3. alapfokú nevelési-oktatási intézmény tanulója

4. középfokú nevelési-oktatási intézmény nappali tagozatos tanulója és nem töltötte be a 23. életévét. 
A fentiekben  meghatározott feltételeknek megfelelő gyermeket, tanulót, tanévenként egyszer iskolakezdési támogatás illeti meg, ha a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap húszszorosát (570 000,- Ft/fő/hó), egyedülálló szülő esetén huszonötszörösét (712 500,- Ft/fő/hó).
A támogatás összege Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntése alapján 2024. évben 10 000,- Ft/ gyermek. 

A támogatás iránti kérelmek átvehetők 2024. szeptember 1. és szeptember 30. napja között az önkormányzati hivatalban (jelenleg Közösségi Ház hátsó terme, Kossuth u. 32.), vagy letölthetők a www.bukkszentkereszt.hu oldalról. 
A kérelemhez mellékelni szükséges a jövedelemnyilatkozatbam feltüntetett jövedelmek valódiságának igazolására szolgáló iratokat, és tanköteles kornál idősebb gyermek esetében a tárgyévi tanévre vonatkozó tanulói jogviszony igazolást, vagy az érvényes diákigazolványról szóló másolatot. 
A támogatási kérelmek 2024. szeptember 30. napja után kerülnek elbírálásra, a kifizetésre az elbírálást követően kerülhet sor. 

További információ Kovácsné Erdődi Ildikó ügyintézőtől kérhető ügyfélfogadási időben személyesen az önkormányzati hivatalban, vagy az alábbi telefonszámon: 46/ 390-120. 
Kelt.: Bükkszentkereszt, 2024. szeptember 3. 
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